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Відокремлений структурний підрозділ «Полтавський фаховий коледж 

Національного університету харчових технологій» (далі – коледж) 

розташований  за адресою: вул. Юліана Матвійчука, 56, м. Полтава, Україна, 

36039, тел. 60-64-10, e-mail: pkht_nuht@ukr.net, вебсайт коледжу: 

pcxtnuht.pl.ua, належить до закладів освіти Міністерства освіти  і науки 

України державної форми власності і є структурним підрозділом 

Національного університету харчових технологій. 

Діяльність колективу коледжу базується на основних нормативних 

документах: Конституції України, Указах Президента, постановах Кабінету 

Міністрів України, наказах і розпорядженнях Міністерства освіти і науки 

України, ректора Національного університету харчових технологій, органів 

місцевого самоврядування. 

Положення про ВСП «Полтавський фаховий коледж Національного 

університету харчових технологій», правила внутрішнього розпорядку, 

посадові інструкції регламентують роботу коледжу, визначають права й 

обов'язки кожного члена колективу, а адміністрація й керівники структурних 

підрозділів здійснюють контроль і керівництво відповідно  до своїх 

повноважень.  

Головними завданнями коледжу в галузі освіти є: 

 забезпечення якісної загальноосвітньої і професійної підготовки 

студентів;  

 виконання державного замовлення та угод на підготовку фахівців 

фахової передвищої  освіти; 

 вивчення попиту на спеціальності на ринку праці та сприяння 

працевлаштуванню випускників; 

 здійснення творчої, культурно-виховної, мистецької, спортивної 

та оздоровчої діяльності; 

 забезпечення духовного розвитку особистості, виховання 

студентів у дусі українського патріотизму й поваги до Конституції України; 
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 забезпечення високих етичних норм, атмосфери доброзичливості 

і взаємної поваги у стосунках між викладачами і студентами, працівниками 

коледжу; 

 створення відповідних умов для практичного навчання студентів; 

 забезпечення набуття студентами професійних знань відповідно 

до освітніх стандартів, підготовка їх до професійної діяльності; 

 підвищення кваліфікації та атестація педагогічних кадрів. 

Коледж  постійно розвивається і на сьогоднішній день має розвинуту 

інфраструктуру, що дозволяє забезпечити освітній процес та розв`язувати 

соціальні проблеми студентства. Вся інфраструктура утримується в 

належному стані, навчальні й адміністративно-службові приміщення 

відповідають санітарним, будівельним нормам, ДБН В.2.2.- 3:2018 «Будинки і 

споруди. Заклади освіти». 

Загальна площа всіх будівель коледжу складає 10 981 м2. Загальна площа 

навчальних приміщень складає 5793,5 м2, в т.ч. спортивна зала – 208,9 м2. 

Площа навчальних аудиторних приміщень становить більше 10 м2 на одного 

студента, що відповідає встановленим санітарно-гігієнічним нормам. Заняття 

проводяться в одну зміну. 

Для забезпечення умов побуту і проживання студентів коледж має 

гуртожиток загальною площею 5187,5 м2, розрахований на поселення 360 осіб. 

Місцем для проживання в ньому забезпечені всі студенти, які цього 

потребують.  

Бібліотека (216,6 м2) розрахована на 30 місць. 

Для проведення занять з фізичного виховання та заняття спортом діє 

типовий спортивний зал (208,9 м2) та тренажерна зала (17,9 м2). Спортивний 

та тренажерний зали обладнані необхідним спортивним інвентарем. 

У закладі освіти є  актова зала, розрахована на 420 місць. 

Відповідно до навчальних планів у корпусах обладнані необхідні 

навчальні кабінети, лабораторії, майстерні. 

Кабінети та лабораторії забезпечені наочними посібниками, технічними 
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засобами навчання, необхідним обладнанням і приладами для проведення 

лабораторних і практичних робіт.  

 

КАДРОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОСВІТНЬОГО ПРОЦЕСУ 

Система добору кадрів і призначення їх на роботу здійснюється 

відповідно до чинного Кодексу законів про працю України, Законів України 

«Про освіту», «Про фахову передвищу освіту». У штатному розписі коледжу 

відповідно до нормативів передбачено всі необхідні посади педагогічних 

працівників, адміністративного та господарського персоналу. Кадрове 

забезпечення освітнього процесу в коледжі свідчить, що адміністрація закладу 

приділяє належну увагу формуванню якісного складу педагогічних 

працівників, зокрема постійному поповненню його новою генерацією 

педагогів. Склад педагогічного колективу має високий професійний рівень, 

досвід практичної роботи. Освіта всіх викладачів та майстрів виробничого 

навчання відповідає ліцензійним вимогам і запланованим дисциплінам, 

педагогічне навантаження не перевищує встановлених нормативів. 

           Призначення та звільнення з посади в коледжі проводиться за  заявою 

працівника.  Враховуються гарантії щодо зайнятості, охорони праці, праці 

жінок, молоді, інвалідів, вони надаються в порядку, передбаченому 

законодавством про працю. 

           У коледжі створені всі умови для професійного розвитку працівників.  

Педагогічні працівники  та обслуговуючий персонал коледжу  мають  

відповідні умови праці та  право на відпочинок згідно з чинним 

законодавством та Колективним договором.   

Колектив Відокремленого структурного підрозділу «Полтавський 

фаховий коледж Національного університету харчових технологій» нараховує 

94 працівники, з них: 48 осіб - педагогічні працівники (43 - викладачі, 1 - 

майстер виробничого навчання, 4 - інші педагогічні працівники) та 46 - 

працівники інших підрозділів. 

Із загальної кількості педагогічних працівників 6 мають науковий 



4 

 

ступінь кандидата наук, з них: 

кандидат технічних наук – 3 працівники; 

кандидат педагогічних наук – 3 працівники. 

У 2022 - 2023 навчальному році 3 педагогічних працівники проходили 

чергову атестацію, за результатами якої підтверджено: 

- кваліфікаційну    категорію  «спеціаліст вищої категорії» - 3 особи; 

- педагогічне звання «викладач- методист» - 2 особи. 

Серед педагогічних працівників коледжу 8 викладачів мають 

педагогічне звання «викладач-методист», 1 майстер виробничого навчання 

має педагогічне звання «майстер виробничого навчання І категорії». 

33 викладачі мають кваліфікаційну категорію  «спеціаліст вищої 

категорії», 8 викладачів – «спеціаліст першої категорії», 1 – «спеціаліст другої 

категорії», 2 - спеціалісти. 

Викладачі та майстри виробничого навчання удосконалюють свою 

педагогічну майстерність на факультетах та курсах підвищення кваліфікації 

при закладах вищої освіти, шляхом самоосвіти, беруть участь у семінарах, 

практикумах, тренінгах, вебінарах, майстер-класах. Формами підвищення 

кваліфікації є інституційна (очна (денна, вечірня), заочна, дистанційна, 

мережева, дуальна, на робочому місці, на виробництві тощо. Форми 

підвищення кваліфікації педагогів коледжу можуть поєднуватись. 
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ПІДГОТОВКА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 

 

Підготовка фахових молодших бакалаврів у коледжі здійснюється за 

освітньо-професійними програмами: 

 Комп’ютерна інженерія; 

 Автоматизація та комп‛ютерно-інтегровані технології; 

 Автоматизація, комп‛ютерно-інтегровані технології та 

  робототехніка; 

 Галузеве машинобудування; 

 Енергетичне машинобудування; 

 Виробництво харчової продукції; 

 Зберігання, консервування та переробка м‛яса; 

 Зберігання, консервування та переробка молока. 

Пріоритетом коледжу є модернізація освітнього процесу шляхом 

подальшого удосконалення навчальних планів та навчально- методичного 

супроводу. Підготовка здобувачів фахової передвищої освіти здійснюється на 

основі освітньо-професійних програм, навчальних планів, робочих 

навчальних планів, затверджених у встановленому порядку та складених 

відповідно до структурно-логічних схем підготовки фахівців зі 

спеціальностей. У звітному році були удосконалені навчальні плани, посилені 

їх складові шляхом уникнення дублювання змісту, об’єднання окремих       

елементів у єдину струнку систему з метою мінімізації кількості дисциплін, 

що викладаються в навчальному семестрі для максимальної концентрації 

зусиль студента на поглибленому вивченні освітніх компонентів освітньо-

професійної програми підготовки фахівців для освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр». 

Одним із головних завдань педагогічного колективу коледжу є 

поліпшення якості знань здобувачів освіти, формування фахової 

компетентності майбутнього працівника. 

Освітній процес у коледжі здійснюється з використанням сучасних  

інформаційних технологій і спрямований на формування освіченої, 
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гармонійно розвиненої особистості, здатної до постійного поповнення знань, 

підвищення професійної майстерності та швидкої адаптації в умовах 

сьогодення. 

З метою підвищення якості освіти протягом звітного періоду в коледжі 

продовжувалась робота щодо: 

 організації змішаного та дистанційного навчання; 

 впровадження сучасних підходів до організації освітнього 

процесу; 

 подальшого впровадження Інтернет-технологій; 

 удосконалення організації самостійної роботи студентів, 

підвищення її ефективності через поліпшення ресурсного забезпечення.  

Для усунення прогалин у знаннях здобувачів освіти викладачами 

коледжу регулярно проводилися додаткові заняття, індивідуальні консультації 

з усіх  навчальних дисциплін. Питання адаптації здобувачів освіти до навчання 

в коледжі розглядалися на засіданнях педагогічної, адміністративної рад і ради 

керівників академічних  груп.  

У звітний період педагогічний колектив попри всі негаразди, спричинені 

вторгненням російської федерації на територію нашої держави, старанно 

працював у напрямку розвитку навчально-методичного забезпечення 

навчальних дисциплін спеціальностей, формування та вдосконалення знань, 

умінь і навичок студентів, залучення їх до участі у фахових  змаганнях, 

конкурсах та конференціях. 

За допомогою платформи MOODLE  у коледжі створені віртуальні  

класні кімнати для кожної навчальної групи, де викладачі згідно з розкладом 

занять змогли вчасно та якісно надавати освітні послуги здобувачам освіти.   

При дистанційному проведенні занять застосовувались різноманітні методи та 

методики викладання, а також різноманітні інноваційні технології з 

використанням інформаційних середовищ. У ході дистанційного навчання 

використовувалися такі онлайнові сервіси: Google Meet, Viber, Telegram, 

Skype, ZOOM та ін. Проведення всіх занять, які відбувалися    дистанційно, 
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зафіксовано в електронних журналах успішності навчальних груп  з 

подальшим перенесенням даних до паперових журналів.  

Завдяки проведеному серед студентів та викладачів коледжу 

опитуванню щодо дистанційного навчання були своєчасно виявлені та усунені 

недоліки, що дозволило надавати максимально якісні освітні послуги. Завдяки 

вчасному впровадженню дистанційного освітнього процесу навчальні плани 

виконано в повному обсязі. 

Контроль якості освітнього процесу здійснюється відповідно до річного 

плану контролю якості підготовки фахівців у межах коледжу. Його результати 

розглядаються на засіданнях циклових комісій, адміністративних рад, на 

засіданнях педагогічної ради, що підтверджується відповідними протоколами. 

За результатами контролю були видані накази, спрямовані на 

поліпшення освітнього процесу й підготовку кваліфікованого фахівця. 

Навчально-методичне забезпечення підготовки фахівців за освітньо- 

професійним ступенем «фаховий молодший бакалавр» регламентується 

Законами України «Про фахову передвищу освіту», «Про освіту», 

положеннями «Про Відокремлений структурний підрозділ «Полтавський 

фаховий коледж Національного університету харчових технологій»; «Про 

організацію освітнього процесу»; «Про внутрішню систему забезпечення 

якості фахової передвищої освіти» та іншими нормативними документами. 

Для підготовки фахівців у коледжі створено повне методичне забезпечення 

навчальних дисциплін, мультимедійні відеоматеріали, навчальні відеофільми, 

комп’ютерні програми як для вивчення навчального матеріалу, так і  для 

контролю знань студентів. 

Викладання обов’язкових та вибіркових компонентів ОПП мають 

повний методичний супровід: навчальні посібники, електронні лекції, 

комп’ютерні презентації, збірники методичних вказівок до лабораторних та 

практичних робіт, збірники методичних вказівок до самостійного вивчення 

дисциплін, методичні вказівки до курсового та дипломного проєктування.  

Виявлення текстових запозичень у курсових роботах здобувачів освіти 
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здійснюється шляхом порівняння тексту з документами зі сховища курсових 

робіт на спеціальності, а також з використанням відповідних технологій та 

комп'ютерних програм, у тому числі тих, які є у відкритому доступі в мережі 

інтернет: Advego Plagiatus та онлайнових сервісів eTXT.ru, PlagScout. 

Самостійна робота здобувачів освіти визначається в робочій програмі 

дисципліни. Поточний контроль знань, опанованих самостійно, відбувається 

на семінарських, лабораторних та практичних заняттях. З метою підвищення 

ефективності самостійної роботи студентів розроблені методичні 

рекомендації щодо вивчення окремих питань навчального матеріалу. 

Координують усю навчально-методичну роботу педагогічна, методична 

ради коледжу, циклові комісії. Важливим напрямом у роботі педагогічної ради 

є питання вдосконалення змісту навчання й активізація освітнього процесу. 

Основна інформація про діяльність коледжу розміщена на офіційному 

вебсайті (http://pcxtnuht.pl.ua/). Зокрема, на сайті розміщена повна інформація 

про структурні підрозділи коледжу, ліцензії та сертифікати про акредитацію, 

освітньо-професійні програми, правила прийому та інша інформація для 

абітурієнтів, контактна інформація, віртуальна екскурсія коледжем, новини 

закладу освіти. Одне із найважливіших завдань сайту як інформаційного  

ресурсу – забезпечення вільного доступу студентів до електронного 

комплекту навчально-методичних матеріалів із дисциплін. 

 

Формування контингенту 

Вступна кампанія триває відповідно до  встановлених у Правилах 

прийому термінів. 

Державне замовлення за освітньо-професійним ступенем «фаховий 

молодший бакалавр» на основі базової та повної загальної середньої освіти, 

кваліфікованого робітника у 2023 році виконано. 
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Порівняльний аналіз вступних кампаній 2019-2023 років 

Назва показника 2023 рік 2022 рік 2021 рік 2020 рік 2019 рік 

ОПС «фаховий молодший бакалавр»/ОКР «Молодший спеціаліст» 

Подано заяв всього 447 529 521 464 387 

Прийнято студентів на 

денну форму навчання 
218 179 185 173 166 

Прийнято студентів за 

рахунок коштів 

державного бюджету 

164 156 154 146 145 

Прийнято студентів за 

рахунок коштів 

фізичних та юридичних 

осіб 

54 23 31 27 21 

 

Фактичний контингент студентів: 

Назва показника на 01.09.2023 р. 

за рахунок коштів державного замовлення 503 

за рахунок коштів фізичних осіб 73 

ВСЬОГО: 576 

 

З метою збереження контингенту у коледжі функціонує система 

контролю за станом успішності і поведінки студентів. Належна увага 

приділяється проблемам адаптації студентів першого курсу.  

 

ВІДПОВІДНІСТЬ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ ДЕРЖАВНИМ 

ВИМОГАМ ЩОДО  ПІДГОТОВКИ ФАХОВИХ МОЛОДШИХ 

БАКАЛАВРІВ  

Основними структурними підрозділами є два відділення, чотири 

циклових комісії, інші підрозділи, що забезпечують функціонування закладу 

освіти. Відділення коледжу в 2023р. здійснювали освітню діяльність згідно з 

освітньо-професійними програмами та робочими навчальними планами 

відповідних спеціальностей. 

Слід зазначити, що в коледжі розроблена чітка система внутрішнього 

забезпечення якості освіти та сформований облік інформації, призначеної для 
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забезпечення звітності за окремими складовими діяльності: кадрова політика, 

фінансова діяльність, облік контингенту студентів та їх успішності, 

педагогічне навантаження викладачів, облік матеріальних ресурсів та ін. 

У ході внутрішнього контролю вивчалися питання щодо виконання 

навчальних планів та програм, ефективності проведення навчальних занять, 

оцінювання знань студентів у період заліково-екзаменаційних сесій, 

проведення директорських контрольних робіт, зрізів знань при виконанні 

комплексних контрольних робіт. Виявлено, що навчальний матеріал з усіх 

дисциплін вивчається послідовно, кількість годин, відведених на кожну тему, 

відповідає робочим навчальним планам. Забезпеченість дисциплін навчальних 

планів навчально-методичними матеріалами становить 100%. Аналіз 

методичного забезпечення курсових робіт свідчить про те, що наявне 

методичне забезпечення сприяє їх виконанню на належному рівні, тематика 

курсових робіт актуальна та охоплює основні теми навчальних програм і 

відповідає  сучасним вимогам. Контроль знань та умінь студентів 

здійснюється шляхом проведення поточного й семестрового контролю з 

навчальних дисциплін, що підтверджено записами в журналах, заліковими та 

екзаменаційними відомостями, наказами і протоколами педагогічних рад 

коледжу. 

 Далі наведено звіти по відділеннях за перший та другий семестр 2022-

2023 н.р. 

 

ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ 
 

На початок 1-го семестру 2022-2023 навчального року до занять 

приступив 201 студент (10 груп) електромеханічного відділення. 

Додатковий набір - 3 студенти.  

За результатами семестрового контролю відраховано 7 студентів. 

 

  



11 

 

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ  ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

№ з/п Група 

Кількість студентів 

Керівник групи На початок 

семестру 

На кінець 

семестру 

1.  11-А 31 31  Сергій ПЕТРОВ 

2.  21-А 20 20 Леся СОЛОВЕЙ 

3.  31-А 20 19 Тетяна СЕРГЄЄВА 

4.  41-А 24 23 Марина РАДЧЕНКО 

5.  21-М 16 15 Наталія ГАЙВОРОНСЬКА 

6.  31-М 13 12 Ольга СІВЕРЧЕНКО 

7.  41-М 18 15 Тетяна ВАРАКІНА 

8.  21-Х 22 22 Павло КСЕНЖЕНКО 

9.  31-Х 15 15 Тетяна РЕШТА 

10.  41-Х 22 22 Еліна РОМАНИШИНА 

 Усього: 201 194  

 

ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО 

ВІДДІЛЕННЯ  

ЗА І СЕМЕСТР 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

№ Група 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

ту
д

ен
ті

в
 

Керівник 

 академічної групи 

П
о
к
а
зн

и
к
 у

сп
іш

н
о
ст

і 

П
о
к
а
зн

и
к
 я

к
о
ст

і 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4,5»  «3,4» «3»  н/а 

1.  11-А 31 Сергій ПЕТРОВ 64 35 3,0 - 7 12 12 - 

2.  21-А 20 Леся СОЛОВЕЙ 87 34 3,3 - 4 5 11 - 

3.  31-А 20 Тетяна СЕРГЄЄВА 67 44 3,0 - 6 3 10 1 

4.  41-А 24 Марина РАДЧЕНКО 90 58 3,6 2 7 4 10 1 

5.  21-М 
16 Наталія 

ГАЙВОРОНСЬКА 

87 34 3,3 
1 2 3 9 1 

6.  31-М 13 Ольга СІВЕРЧЕНКО 72 23 3,0 - 1 3 9 - 

7.  41-М 18 Тетяна ВАРАКІНА 97 56 3,0 1 2 4 8 3 

8.  21-Х 22 Павло КСЕНЖЕНКО 82 54 3,4 - 3 4 15 1 

9.  31-Х 15 Тетяна РЕШТА 86 29 3,2 - 2 4 9 - 

10.  41-Х 
22 Еліна 

РОМАНИШИНА 

88 53 3,6 
1 6 7 8 - 

 Усього    82 42 3,2 5 40 49 101 7 
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ  СТУДЕНТІВ ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО  

ВІДДІЛЕННЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ ЗА  

 І СЕМЕСТР 2022-2023 Н. Р. 

№ Група 
К

іл
ь
к
іс

ть
 с

ту
д

ен
ті

в
 

Керівник  

академічної групи 

У
сп

іш
н

іс
ть

, 
%

 

Я
к
іс

н
и

й
 п

о
к
аз

н
и

к
, 
%

 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4» «4,5» «3,4» «3» 

 

 

 

н/а 

1.  11-А 31 Сергій ПЕТРОВ Сесія не передбачена  

2.  21-А 20 Леся СОЛОВЕЙ                            Сесія не передбачена 

3.  31-А 20 Тетяна СЕРГЄЄВА 95 38 3,5 1 3 2 - 13 - 

4.  41-А 24 Марина РАДЧЕНКО 96 56 3,1 3 3 5 2 10 1 

5.  21-М 
16 Наталія 

ГАЙВОРОНСЬКА 
Сесія не передбачена 

 

6.  31-М 13 Ольга СІВЕРЧЕНКО 85 23 3,2 1 2 - - 10 - 

7.  41-М 18 Тетяна ВАРАКІНА 83 28 3,2 1 2 - 2 10 3 

8.  21-Х 22 Павло КСЕНЖЕНКО 100 22 3,2 - 5 - - 17 - 

9.  31-Х 15 Тетяна РЕШТА 100 38 3,5 1 2 - 4 8 - 

10.  41-Х 
22 Еліна 

РОМАНИШИНА 
100 44 3,6 2 3 4 3 10 

- 

 Усього    94 36 3,3 9 20 11 11 78 4 

 

На початок 2-го семестру 2022-2023 навчального року до занять 

приступили 190 студентів (10 груп) електромеханічного відділення. 

За результатами семестрового контролю відраховано 8 студентів. 

1 здобувач освіти відрахований за власним бажанням. 

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ  ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ 

 

№ з/п Група 

Кількість студентів 

Керівник групи На початок 

семестру 

На кінець 

семестру 

1.  11-А 31 28 Сергій ПЕТРОВ 

2.  21-А 20 18 Леся СОЛОВЕЙ 

3.  31-А 19 19 Тетяна СЕРГЄЄВА 

4.  41-А 23 23 Марина РАДЧЕНКО 

5.  21-М 12 11 Наталія ГАЙВОРОНСЬКА 

6.  31-М 12 12 Ольга СІВЕРЧЕНКО 

7.  41-М 15 14 Тетяна ВАРАКІНА 

8.  21-Х 21 21 Павло КСЕНЖЕНКО 

9.  31-Х 15 15 Тетяна РЕШТА 

10.  41-Х 22 20 Еліна РОМАНИШИНА 

 Усього: 190 181  
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО 

ВІДДІЛЕННЯ ЗА ІІ СЕМЕСТР 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

№ Група 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

ст
у
д

ен
ті

в
 

Керівник 

 академічної групи 

П
о
к
а
зн

и
к
 

ус
п
іш

н
о
ст

і 

П
о
к
а
зн

и
к
 

я
к
о
ст

і 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4,5»  «3,4» «3»  н/а 

1.  11-А 31 Сергій ПЕТРОВ 77 37 3,7 - 7 8 13 3 

2.  21-А 20 Леся СОЛОВЕЙ 83 55 3,5 - 5 4 9 2 

3.  31-А 19 Тетяна СЕРГЄЄВА 69 54 3,4 1 5 5 8 - 

4.  41-А 23 Марина РАДЧЕНКО 74 49 3,4 3 5 7 8 - 

5.  21-М 
12 Наталія 

ГАЙВОРОНСЬКА 

86 41 3,5 
1 2 2 7 - 

6.  31-М 12 Ольга СІВЕРЧЕНКО 69 38 3,2 - 2 4 6 - 

7.  41-М 15 Тетяна ВАРАКІНА 87 36 3,4 1 2 2 9 1 

8.  21-Х 
21 Павло 

КСЕНЖЕНКО 

82 65 3,6 
- 6 2 13 - 

9.  31-Х 15 Тетяна РЕШТА 83 49 3,5 - 4 2 9 - 

10.  41-Х 
22 Еліна 

РОМАНИШИНА 

70 44 3,3 
1 6 4 9 2 

 Усього  190  78 47 3,5 7 44 40 91 8 

 

ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ  СТУДЕНТІВ ЕЛЕТРОМЕХАНІЧНОГО  

ВІДДІЛЕННЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ ЗА  

ІІ СЕМЕСТР 2022-2023 Н. Р. 

№ Група 

К
іл

ь
к
іс

ть
  

ст
у
д

ен
ті

в
 

Керівник  

академічної групи 

У
сп

іш
н

іс
ть

, 
%

 

Я
к
іс

н
и

й
  

п
о
к
аз

н
и

к
, 
%

 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4» «4,5» «3,4» «3» 

 

 

 

н/а 

1.  11-А 31 Сергій ПЕТРОВ Сесія не передбачена  

2.  21-А 20 Леся СОЛОВЕЙ                            Сесія не передбачена 

3.  31-А 19 Тетяна СЕРГЄЄВА 100 41 3,7 2 - 5 3 9 - 

4.  41-А 23 Марина РАДЧЕНКО 100 46 3,7 3 3 1 7 9 - 

5.  21-М 
12 Наталія 

ГАЙВОРОНСЬКА 
100 33 3,5 2 2 - - 8 

- 

6.  31-М 
12 Ольга 

СІВЕРЧЕНКО 
100 29 3,3 - 1 1 3 7 

- 

7.  41-М 15 Тетяна ВАРАКІНА 95 51 3,5 1 2 2 2 7 1 

8.  21-Х 
21 Павло 

КСЕНЖЕНКО 
Сесія не передбачена 

9.  31-Х 15 Тетяна РЕШТА 100 40 3,5 - 1 3 3 8 - 

10.  41-Х 
22 Еліна 

РОМАНИШИНА 
97 48 3,6 2 - 3 3 12 

2 

 Усього  190  99 41 3,5 9 9 15 21 60 3 
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ВІДОМІСТЬ ЗАХИСТУ КВАЛІФІКАЦІЙНИХ РОБІТ У 2022-2023 Н.Р. 

 

№ Група 

К
іл

ь
к
іс

ть
 

ст
у
д

ен
ті

в
 

Голова ЕК 

У
сп

іш
н

іс
ть

, 
%

 

Я
к
іс

н
и

й
 

п
о
к
аз

н
и

к
, 
%

 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4»  «3» 

Н
е 

з'
я
в
и

л
и

сь
 

151 Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології 

1 41-А 23 Андрій ЧЕРКАШИН 100 56,5 3,9 7 6 10 - 

133 Галузеве машинобудування 

1 41-М 14 Павло ЧЕБОТАРЬОВ 100 72 3,9 3 7 4 - 

142 Енергетичне машинобудування 

1 41-Х 20 Дмитро ЛУКАШЕНКО 100 50 3,65 3 7 10 - 

 

 

КОМП’ЮТЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНЕ ВІДДІЛЕННЯ 

 

На початок 1-го семестру 2022-2023 навчального року до занять 

приступили 360 студентів (16 груп) комп’ютерно-технологічного відділення.  

Додатковий набір – 4 студенти. 

За результатами семестрового контролю відраховані 10 студентів. 

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ  КОМП’ЮТЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО 

ВІДДІЛЕННЯ 

№ з/п Група 

Кількість студентів 

Керівник групи На початок 

семестру 

На кінець 

семестру 

1.  11-Т 20 20 Таміла МИХАЙЛИК 

2.  21-Т 32 32 Людмила ГРІНЧЕНКО 

3.  31-Т 26 25 Ірина ГУЗЕВСЬКА 

4.  41-Т 20 19 Надія ГАГАЄВА 

5.  11-ТХ 22 22 Наталія АКСЮК 

6.  21-ТХ 32 32 Світлана ЛЕЙКО 

7.  22-ТХ 11 11 Ірина ЛІХОЛІП 

8.  31-ТХ 18 17 Олег ШЕРСТЮК 

9.  32-ТХ 16 16 Аліна КМЕТЬ 

10.  33-ТХ 20 19 Надія НАДТОЧІЙ 

11.  41-ТХ 29 29 Ніна ВАСИЛЕВСЬКА 

12.  42-ТХ 15 14 Ніна ДЕРЯГА 

13.  11-К 20 21 Людмила ХИМЕНКО 

14.  21-К 28 28 Наталія БЕССАРАБ 

15.  31-К 27 25 Олександр САКОВЕЦЬ 

16.  41-К 24 24 Павло ГАК 

 Усього: 360 354  
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ КОМП’ЮТЕРНО-

ТЕХНОЛОГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

ЗА І СЕМЕСТР 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

№ Група 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

ту
д

ен
ті

в
 

Керівник 

 академічної групи 

П
о
к
аз

н
и

к
 у

сп
іш

н
о
ст

і 

П
о
к
аз

н
и

к
 

я
к
о
ст

і 

С
ер

ед
н

ій
 б

ал
 

«5» «4,5»  «3,4» «3»  н/а 

1.  11-Т 20 Таміла МИХАЙЛИК 95 36 3,4 - 1 14 5 - 

2.  21-Т 32 Людмила ГРІНЧЕНКО 64 37 3,1 - 7 14 10 1 

3.  31-Т 26 Ірина ГУЗЕВСЬКА 90 52 3,6 - 5 12 8 1 

4.  41-Т 20 Надія ГАГАЄВА 67 37 3,2 1 4 11 3 1 

5.  11-ТХ 23 Наталія АКСЮК 85 53 3,5 - 4 11 7 1 

6.  21-ТХ 32 Світлана ЛЕЙКО 89 52 3,6 1 8 17 6 - 

7.  22-ТХ 11 Ірина ЛІХОЛІП 90 69 3,9 - 5 3 3 - 

8.  31-ТХ 18 Олег ШЕРСТЮК 83 51 3,5 - 5 11 1 1 

9.  32-ТХ 16 Аліна КМЕТЬ 95 75 4,0 - 9 6 1 - 

10.  33-ТХ 20 Надія НАДТОЧІЙ 73 24 3,1 - 3 6 10 1 

11.  41-ТХ 29 Ніна ВАСИЛЕВСЬКА 93 62 3,8 1 11 15 2 - 

12.  42-ТХ 15 Ніна ДЕРЯГА 60 29 3,0 - 1 8 5 1 

13.  11-К 21 Людмила ХИМЕНКО 86 55 3,5 - 8 7 6 - 

14.  21-К 29 Наталія БЕССАРАБ 73 48 3,3 - 5 18 5 1 

15.  31-К 27 Олександр САКОВЕЦЬ 65 47 3,3 2 5 10 8 2 

16.  41-К 24 Павло ГАК 79 58 4,3 1 10 5 8 - 

 Всього  363     6 91 168 88 10 
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ  СТУДЕНТІВ КОМП’ЮТЕРНО-

ТЕХНОЛОГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ ЗА  І СЕМЕСТР  

2022-2023 Н. Р. 

 

№ 

Г
р
у
п

а 

К
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к
іс
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в
 

Керівник  
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%
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«5» «4» «4,5» «3,4» «3» 

 

 

 

н/а 

1.  11-Т 20 
Таміла 

МИХАЙЛИК 
Сесія не передбачена 

 

2.  21-Т 32 
Людмила 

ГРІНЧЕНКО 
97 46 3,5 1 6 3 9 12 1 

3.  31-Т 25 Ірина ГУЗЕВСЬКА 100 47 3,7 2 1 5 8 9 - 

4.  41-Т 20 Надія ГАГАЄВА 100 58 3,7 1 7 1 3 7 1 

5.  11-ТХ 23 Наталія АКСЮК Сесія не передбачена 

6.  21-ТХ 32 Світлана ЛЕЙКО Сесія не передбачена 

7.  22-ТХ 11 Ірина ЛІХОЛІП Сесія не передбачена 

8.  31-ТХ 18 Олег ШЕРСТЮК 94 49 3,6 1 2 1 11 2 1 

9.  32-ТХ 16 Аліна КМЕТЬ 100 78 4,1 2 1 7 3 3 - 

10.  33-ТХ 20 Надія НАДТОЧІЙ 95 25 3,3 2 2 - 2 13 1 

11.  41-ТХ 29 
Ніна 

ВАСИЛЕВСЬКА 
100 61 3,8 1 5 9 8 6 - 

12.  42-ТХ 15 Ніна ДЕРЯГА 93 30 3,3 - - 2 5 7 1 

13.  11-К 21 
Людмила 

ХИМЕНКО 
Сесія не передбачена 

14.  21-К 29 Наталія БЕССАРАБ Сесія не передбачена 

15.  31-К 27 
Олександр 

САКОВЕЦЬ 
93 44 3,6 3 1 4 9 8 2 

16.  41-К 24 Павло ГАК 100 56 3,9 3 - 9 3 9 - 

 Всього  362     16 25 41 61 76 7 
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ВІДОМІСТЬ СКЛАДАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 181 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 

  в І семестрі 2022-2023 Н. Р. 

 

№ Група 
К

іл
ь
к
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Голова ЕК 
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Я
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«5» «4»  «3» 

Н
е 

з'
я
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и
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1 41Т 10 Таміла ХОРОШУН  100 60 3,7 1 5 4 - 

2 41Т 9 Юлія ВЕЛЬБОЙ 100 56 3,7 1 4 4 - 

3 41-ТХ 29 Аніта ЗАВ’ЯЛОВА 100 66 3,7 1 18 10 - 

 Всього: 48  100 61 3,7 3 27 18 - 

 

На початок 2-го семестру 2022-2023 навчального року до занять 

приступили 306 студентів (14 груп) комп’ютерно-технологічного відділення.  

За результатами семестрового контролю відраховані 18 студентів. 

 

КОНТИНГЕНТ СТУДЕНТІВ  КОМП’ЮТЕРНО-ТЕХНОЛОГІЧНОГО 

ВІДДІЛЕННЯ 

 

№ з/п Група 

Кількість студентів 

Керівник групи На початок 

семестру 

На кінець 

семестру 

1.  11-Т 20 20 Таміла МИХАЙЛИК 

2.  21-Т 31 27 Людмила ГРІНЧЕНКО 

3.  31-Т 25 24 Ірина ГУЗЕВСЬКА 

4.  11-ТХ 22 20 Наталія АКСЮК 

5.  21-ТХ 33 33 Світлана ЛЕЙКО 

6.  22-ТХ 11 10 Ірина ЛІХОЛІП 

7.  31-ТХ 16 14 Олег ШЕРСТЮК 

8.  32-ТХ 16 16 Аліна КМЕТЬ 

9.  33-ТХ 19 16 Надія НАДТОЧІЙ 

10.  42-ТХ 14 14 Ніна ДЕРЯГА 

11.  11-К 21 20 Людмила ХИМЕНКО 

12.  21-К 29 26 Наталія БЕССАРАБ 

13.  31-К 25 24 Олександр САКОВЕЦЬ 

14.  41-К 24 24 Павло ГАК 

 Усього: 306 288  
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ СТУДЕНТІВ КОМП’ЮТЕРНО-

ТЕХНОЛОГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ  

ЗА ІІ СЕМЕСТР 2022-2023 НАВЧАЛЬНОГО РОКУ 

 

№ Група 

К
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к
іс

ть
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д
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ті

в
 

Керівник 

 академічної групи 
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«5» «4,5»  «3,4» «3»  н/а 

1.  11-Т 20 Таміла МИХАЙЛИК 86 39 3,3 - 2 14 4 - 

2.  21-Т 31 
Людмила 

ГРІНЧЕНКО 
55 39 3,0 - 4 10 14 3 

3.  31-Т 25 Ірина ГУЗЕВСЬКА 77 51 3,5 2 6 9 7 1 

4.  11-ТХ 22 Наталія АКСЮК 83 63 3,6 - 11 6 3 2 

5.  21-ТХ 33 Світлана ЛЕЙКО 85 50 3,6 1 11 12 9 - 

6.  22-ТХ 11 Ірина ЛІХОЛІП 73 51 3,6 1 4 3 2 1 

7.  31-ТХ 16 Олег ШЕРСТЮК 78 53 3,5 - 2 10 2 2 

8.  32-ТХ 16 Аліна КМЕТЬ 96 66 3,9 1 5 9 1 - 

9.  33-ТХ 19 Надія НАДТОЧІЙ 43 22 2,7 - 2 4 10 3 

10.  42-ТХ 14 Ніна ДЕРЯГА 82 30 3,1 - - 12 2 - 

11.  11-К 21 Людмила ХИМЕНКО 90 55 3,6 - 5 13 2 1 

12.  21-К 29 Наталія БЕССАРАБ 82 47 3,4 - 4 17 6 2 

13.  31-К 25 
Олександр 

САКОВЕЦЬ 
96 54 3,8 - 7 12 5 1 

14.  41-К 24 Павло ГАК 84 58 3,6 1 8 10 5 - 

 Усього: 306     6 71 141 72 16 
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ВІДОМІСТЬ УСПІШНОСТІ  СТУДЕНТІВ КОМП’ЮТЕРНО-

ТЕХНОЛОГІЧНОГО ВІДДІЛЕННЯ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ 

ЕКЗАМЕНАЦІЙНОЇ СЕСІЇ ЗА  ІІ СЕМЕСТР  

2022-2023 Н. Р. 

№ 

Г
р
у
п

а 

К
іл

ь
к
іс

ть
 с

ту
д
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в
 

Керівник  

академічної групи 
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, 
%

 

Я
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и
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, 
%
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н
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ал
 

«5» «4» «4,5» «3,4» «3» н/а 

1.  11-Т 20 
Таміла 

МИХАЙЛИК 
Сесія не передбачена 

2.  21-Т 31 
Людмила 

ГРІНЧЕНКО 
Сесія не передбачена 

3.  31-Т 25 Ірина ГУЗЕВСЬКА 96 44 3,6 2 2 3 8 9 1 

4.  11-ТХ 22 Наталія АКСЮК Сесія не передбачена 

5.  21-ТХ 33 Світлана ЛЕЙКО Сесія не передбачена 

6.  22-ТХ 11 Ірина ЛІХОЛІП Сесія не передбачена 

7.  31-ТХ 16 Олег ШЕРСТЮК 88 41 3,3 - 4 - 5 5 2 

8.  32-ТХ 16 Аліна КМЕТЬ 100 50 3,7 1 1 4 4 6 - 

9.  33-ТХ 19 Надія НАДТОЧІЙ 84 28 3,3 1 1 3 1 10 3 

10.  42-ТХ 14 Ніна ДЕРЯГА 100 25 3,3 - 3 - 1 10 - 

11.  11-К 21 
Людмила 

ХИМЕНКО 
Сесія не передбачена 

12.  21-К 29 Наталія БЕССАРАБ Сесія не передбачена 

13.  31-К 25 
Олександр 

САКОВЕЦЬ 
96 54 3,8 - 1 9 7 7 1 

14.  41-К 24 Павло ГАК 100 60 3,9 6 2 5 4 7 - 

 Усього: 306     10 14 24 30 54 7 
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ВІДОМІСТЬ СКЛАДАННЯ КВАЛІФІКАЦІЙНОГО ЕКЗАМЕНУ ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 181 ХАРЧОВІ ТЕХНОЛОГІЇ 

  в ІІ семестрі 2022-2023 Н. Р. 

 

№ Група 
К

іл
ь
к
іс

ть
 с

ту
д
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ті

в
 

Голова ЕК 

У
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, 
%

 

Я
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іс
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и
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«5» «4»  «3» 

Н
е 

з'
я
в
и

л
и

сь
 

 42-ТХ 14 Аніта ЗАВ’ЯЛОВА  100 50 3,5 - 7 7 - 

 Всього: 14  100 50 3,5 - 7 7 - 

 

ВІДОМІСТЬ ЗАХИСТУ КВАЛІФІКАЦІЙНОЇ РОБОТИ ЗІ 

СПЕЦІАЛЬНОСТІ 123 КОМП’ЮТЕРНА ІНЖЕНЕРІЯ 

  в ІІ семестрі 2022-2023 Н. Р. 

№ Група 

К
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ь
к
іс
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д
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ті

в
 

Голова ЕК 

У
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, 
%

 

Я
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«5» «4»  «3» 

Н
е 

з'
я
в
и

л
и
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41-К 24 Олександр 

ГРИГОРОВИЧ 
100 67 3,9 6 10 8 - 

 Всього: 24  100 67 3,9 6 10 8 - 

 

Протягом навчального року здійснювався контроль за відвідуванням та 

успішністю студентів, проводилися засідання ради відділення, на які 

запрошувалися студенти, які мали незадовільні оцінки  та/або пропуски занять 

без поважних причин.  Здійснювався також моніторинг якості підготовки 

фахівців шляхом відвідування занять, проведення зрізів знань з дисциплін 

навчального плану, контроль практичного навчання, захисту курсових робіт, 

випускних кваліфікаційних іспитів та захисту кваліфікаційної роботи. 

Тісна співпраця адміністрації коледжу, керівників академічних груп, 

викладачів  та студентського активу дає позитивні результати, а саме: 

можливість ліквідувати академічну заборгованість, вчасно й успішно скласти 

заліково-екзаменаційну сесію та завершити навчальний рік. 
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ВИРОБНИЧА ПРАКТИКА ЗДОБУВАЧІВ ОСВІТИ 
 

На виконання плану роботи коледжу, відповідно до вимог нормативних 

документів у галузі освіти та на підставі затверджених робочих навчальних 

планів підготовки фахових молодших бакалаврів у 2023-2024 навчальному 

році забезпечено організацію та проведення практики здобувачів освіти. 

Розроблено програми практик за спеціальностями, які відповідають 

вимогам освітньо-професійних програм і містять завдання щодо реалізації 

базових знань із застосуванням їх для розв’язання прикладних задач, 

виконання типових функціональних обов’язків фахівця. 

При відправленні здобувачів освіти на бази практики визначалася мета 

щодо формування та розвитку професійного вміння приймати самостійні 

рішення в умовах конкретного виробництва, оволодіння сучасними методами, 

формами організації праці, знаряддями праці в галузі їх майбутньої 

спеціальності, професії, що відображено в обліково-плануючій документації. 

Усі здобувачі освіти забезпечені щоденниками, методичними 

рекомендаціями щодо виконання програми практики. 

Захист звітів з практики відбувався у формі диференційованого заліку, 

який приймала комісія в складі не менше трьох осіб. Результати захисту 

оформлено відомостями встановленого зразка та занесено до залікових 

книжок здобувачів освіти. 

Питання організації практики та якості звітів обговорювалися на 

засіданнях циклових випускових комісій. 

Базами практики є підприємства,  установи та організації різних форм 

власності і типів господарювання, де впроваджуються інноваційні технології. 

Комп’ютерно-технологічне відділення 

Спеціальність 181 Харчові технології 

Основними базами практики для здобувачів освіти спеціальності є 

готельні комплекси на території Республіки Болгарія, кращі ресторани міста 

Полтави, заклади ресторанного господарства області, молокопереробні та 

м’ясопереробні підприємства міста та області. 
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Групи 3-4 курсу проходили технологічну та переддипломну практику. 

 

Результати захисту технологічної практики 
 31-ТХ 32-ТХ 33-ТХ 42-ТХ 31-Т 31-ТМ 

Технологічна 

(16 кредитів) 

Технологічна 

(16 кредитів) 

Технологічна 

(7 кредитів) 

Технологічна 

(7 кредитів) 

Технологічна 

(9 кредитів) 

Технологічна 
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Всього: 14  16  17  14  10  14  

«Відмінно» 2 14 10 63 5 29 1 7 4 40 5 36 

«Добре» 4 29 4 25 3 18 6 43 6 60 8 57 

«Задовільно» 8 57 2 12 9 53 7 50 - - 1 7 

Якість  43  88  47  50  40  93 

Успішність  100  100  100  100  100  100 
 

Групи 4 курсу проходили переддипломну практику тривалістю 1,5 

кредита. 

Результати захисту переддипломної практики 

 42-ТХ (22-23н.р) 42-ТХ(23-24н.р.) 41-Т 41-ТМ 

Переддипломна Переддипломна Переддипломна Переддипломна 
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Всього: 14  30  10  14  

«Відмінно» 1 7 13 43 1 10 3 21 

«Добре» 6 43 7 23 7 70 7 50 

«Задовільно» 7 50 10 34 2 20 4 29 

Якість  50  66  80  71 

Успішність  100  100  100  100 
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Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія 

Група 4 курсу спеціальності проходила технологічну та переддипломну 

практику тривалістю по 4,5 кредита.  

Базами практичного навчання для студентів спеціальності є установи, 

організації різних форм власності, сервісні центри, що спеціалізуються на 

ремонті комп’ютерної техніки, програмуванні, вебдизайні, системному 

адмініструванні,  зокрема: Філія ГПУ «Полтавагазвидобування», КП 

«Полтаваелектроавтотранс», ТОВ «Пирятинський сирзавод», ФОП Чумак 

«Web Help Agency», , ТОВ «Інпром-Сервіс» м. Полтава. 

 

Результати захисту практики 

 41-К 41-К 

Технологічна Переддипломна 

Кількісні 

студентів 

% від 

загальної 

кількості 

Кількісні 

студентів 

% від загальної 

кількості 

Всього: 24  24  

«Відмінно» 8 33 8 33 

«Добре» 9 38 9 37 

«Задовільно» 7 29 7 29 

Якість  71  71 

Успішність  100  100 

 

Електромеханічне відділення  

Групи 3 курсу спеціальностей 133 Галузеве машинобудування, 151 

Автоматизація та комп’ютерно-інтегровані технології та 142 Енергетичне 

машинобудування проходили навчальну (експлуатаційно-ремонтну, з набуття 

навичок робітничої професії), технологічну/виробничу практику терміном 6, 8 

та 7 кредитів відповідно. Основними базами практики є підприємства, 

установи та організації різних форм власності, зокрема: ТОВ «Пирятинський 

сирзавод», АТ «Полтавський завод медичного скла», ПАТ «Лубнифарм», 

ПОКВПТГ «Полтаватеплоенерго», АТ «Укртранснафта», ГПУ 

«Полтавагазвидобування», ПРАТ «Фірма «Полтавпиво», ТОВ «Глобинський 

м’ясокомбінат», АТ «Полтавахолод», ТОВ «ДомінікКо», ТОВ «Екокул» та 

інші. 
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Результати захисту практики 

 31-М 41-М 31-А 41-А 31-Х 

Навчальна  

(5 кредитів) 

Виробнича 

(6 кредитів) 

Навчальна 

(4 кредити) 

Технологічна 

(8 кредитів) 

Навчальна 

(4 кредити) 

Технологічна 

(7 кредитів) 
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Всього: 12  17  19  24  15  15  

«Відмінно» 1 8 1 6 4 21 4 17 2 13 3 20 

«Добре» 3 25 9 50 7 37 12 50 7 47 6 40 

«Задовільно» 6 50 5 28 8 42 7 29 6 40 6 40 

Якість  33  56  58  67  60  60 

Успішність  83  84  100  96  100  100 

 

Групи 4 курсу проходили переддипломну практику тривалістю 3 та 3,5 

кредити. 

Результати захисту переддипломної практики: 

 41-М 41-А 41-Х 

 Переддипломна Переддипломна Переддипломна 
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Всього: 15  23  22  

«Відмінно» 1 7 4 18 6 27 

«Добре» 9 60 12 52 7 32 

«Задовільно» 4 27 7 30 9 41 

Якість  76  70  59 

Успішність  94  100  100 

 

 

  



25 

 

СТАН ВИХОВНОЇ РОБОТИ  

Виховна діяльність у коледжі утверджує особистісно-орієнтовані 

методики виховання, є наскрізною, входить до планів роботи всіх підрозділів 

закладу освіти. Виховну роботу в коледжі здійснюють: директор, заступники 

директора, завідувачі відділень, методист, викладачі, голова ради керівників 

академічних груп, керівники академічних груп, вихователі гуртожитку, 

практичний психолог, керівник фізичного виховання, бібліотекар, керівники 

гуртків, клубів, керівник художньої самодіяльності, органи студентського 

самоврядування.  

Педагогічний колектив застосовує масові, групові, індивідуальні форми 

організації виховного процесу. Традиційно протягом року проводяться тижні 

циклових комісій. Досвідчені викладачі демонструють свої методичні 

напрацювання, організовують виховні заходи. Керівники академічних груп, 

вихователі гуртожитку щотижня проводять виховні години зі здобувачами 

освіти. 

Пріоритетними напрямами виховної роботи в коледжі є національно-

патріотичне, правове, художньо-естетичне, морально-етичне, професійно-

трудове, сімейно-родинне, фізичне, екологічне виховання. 

Особлива увага приділяється національно-патріотичному вихованню 

молоді. З метою формування патріотичних почуттів, виховання громадянина-

патріота протягом 2023 року в коледжі проводилися такі заходи: уроки 

мужності з залученням волонтерів, ветеранів російсько-української війни, 

виховні години на теми «Єдина країна - єдиний народ» до Дня Соборності 

України, «Квіти у полі, там де Крути…» до Дня пам’яті героїв Крут, «Забуттю 

не підлягає» до Дня вшанування учасників бойових дій на території інших 

держав, «Ми не зганьбили славу наших предків, нових Героїв дали небесам» 

до Дня Героїв Небесної Сотні,   «Немає більшої сили, ніж стійкість духу 

добровольця» до Дня українського добровольця, «Без мови немає народу, як 

сонця без сяйва й тепла» до Міжнародного дня рідної мови, «26 лютого - День 

спротиву окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя»,  

https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=5&ved=0ahUKEwio7__qgpncAhUDhywKHcM4AVsQFghZMAQ&url=https%3A%2F%2Fsuper.urok-ua.com%2Fstsenariy-vihovnogo-zahodu-geroyi-ne-vmirayut-do-dnya-geroyiv-nebesnoyi-sotni%2F&usg=AOvVaw1fNSXLQfvJPxyofhJ2uqUU
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=5&ved=0ahUKEwio7__qgpncAhUDhywKHcM4AVsQFghZMAQ&url=https%3A%2F%2Fsuper.urok-ua.com%2Fstsenariy-vihovnogo-zahodu-geroyi-ne-vmirayut-do-dnya-geroyiv-nebesnoyi-sotni%2F&usg=AOvVaw1fNSXLQfvJPxyofhJ2uqUU
https://www.google.com.ua/url?sa=t&rct=j&q=&esrc=s&source=web&cd=5&ved=0ahUKEwio7__qgpncAhUDhywKHcM4AVsQFghZMAQ&url=https%3A%2F%2Fsuper.urok-ua.com%2Fstsenariy-vihovnogo-zahodu-geroyi-ne-vmirayut-do-dnya-geroyiv-nebesnoyi-sotni%2F&usg=AOvVaw1fNSXLQfvJPxyofhJ2uqUU
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«Вічний як народ» до Дня народження Тараса Шевченка, «Про минуле серце 

пам’ять зберігає» до Дня пам'яті та примирення, «Ціна війни» до Дня 

Перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, «Із забуття – в безсмертя» до 

Дня пам’яті жертв політичних репресій, «18 травня - День пам'яті жертв 

геноциду кримськотатарського народу, до  Дня пам'яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу, «День скорботи і вшанування пам'яті жертв 

війни в Україні» до Дня скорботи і вшанування пам'яті жертв війни в Україні, 

«Оберіг нашої державності» до Дня Конституції, «Українська Державність – 

мій Символ, моя Віра, мій Вибір» до Дня української державності, «Наш 

прапор гордо майорить» до Дня державного прапора України, «Ти будеш 

жити, Україно, країна щастя і добра!» до Дня Незалежності України, «Душу й 

тіло ми положим за нашу свободу» до Дня пам'яті захисників України, «В 

єдності наша сила» до Дня знань, «Сторінками партизанської слави» до Дня 

партизанської слави, «Полтава: час, події, долі» до Дня визволення Полтави 

від нацистських окупантів, «Історії героїв війни: ми боремось за українську 

землю» до Дня захисників і захисниць України та Дня українського козацтва, 

«Мужність і відвага крізь покоління» до Дня вигнання нацистських окупантів 

із України,  «Збережемо наш скарб – рідну мову!» до Дня української 

писемності та мови, «Лиш той життя й свободи вартий, хто йде щодня за них 

у бій» до Дня Гідності та Свободи, «Без війни, без вини…» до Дня пам’яті 

жертв голодоморів, «З відданістю Україні в серці» до Дня Збройних сил 

України, військово-патріотичні заходи з залученням особового складу 

Полтавського обласного територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки, покладання квітів до меморіальної дошки випускника 

коледжу Вадима Мирінця, створення пам’ятних експозицій у музеї історії 

коледжу про випускників Вадима Мирінця, Євгена Браха, Станіслав Суського, 

Богдана Заіченка, які загинули під час російсько-української війни, 

захищаючи суверенітет та територіальну цілісність України.  Студенти брали 

участь у всеукраїнських акціях «Запали свічку!», «Маки пам’яті», «День 

вишиванки»,  «Сонях» тощо. 

https://www.schoollife.org.ua/980-2016/
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З метою національно-патріотичного виховання молоді, реалізації 

потенціалу козацької ідеї для консолідації українського суспільства на основі 

єдності історичної свідомості, традицій і культури у коледжі створено 

відокремлений підрозділ у Київському районі міста Полтави Громадської 

організації «Козацьке товариство Полтавщини «Псільська Січ».  

Одним із пріоритетних напрямів виховної роботи в коледжі є правове 

виховання. У 2023 році було організовано проведення правоосвітніх заходів у 

межах Тижня безпеки дорожнього руху (22.05.2023-26.05.2023; 13.11.2023-

18.11.2023), Тижня правових знань (02.10.2023-07.10.2023), Всеукраїнської 

акції «16 днів проти насильства» (з 25.11.2023 по 10.12.2023), проводились 

зустрічі з працівниками правоохоронних органів тощо.  

У центрі уваги керівників академічних груп, вихователів гуртожитку  

залишається превентивне виховання здобувачів освіти. Проблема набуває 

особливої гостроти, оскільки молодь формується в складних соціокультурних 

умовах політичних й економічних суперечностей, неврівноваженості 

соціальних процесів. У кожному семестрі навчального року проводяться 

зустрічі студентів з працівниками правоохоронних органів, лікарями за 

напрямком превентивного виховання, формування здорового способу життя, 

профілактики девіантної поведінки. Коледж співпрацює з Полтавським 

міським центром соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді, громадськими 

організаціями: БО «Світло надії», Товариство «Червоний хрест»,  

відокремленим підрозділом міжнародної гуманітарної організації «Handicap 

international» та іншими. 

У практиці роботи педагогічного колективу застосовується 

індивідуальний підхід у вихованні особистості студентів, стимулювання їхніх 

внутрішніх сил до саморозвитку і самовиховання, адаптації до нових умов 

навчання та проживання. Особлива увага приділяється дітям-сиротам, дітям, 

позбавленим батьківського піклування, та особам з їх числа, студентам, які в 

період навчання у віці від 18 до 23 років залишилися без батьків, внутрішньо 

переміщеним особам  тощо. 
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Для успішної організації дозвілля студентів створена система гурткової 

роботи. У коледжі працюють предметні гуртки, спортивні секції, клуби за 

інтересами, гуртки технічної творчості, художньої самодіяльності.  

У коледжі діє орган студентського самоврядування, до складу якого 

входить студентська рада коледжу та рада гуртожитку. Він дає студентам 

право й можливість вирішувати питання навчання й побуту, захисту прав та 

інтересів, а також брати участь в управлінні коледжем.  

Студенти та працівники коледжу активно долучаються до 

всеукраїнського волонтерського руху із забезпечення ресурсами українських 

військових.  

Протягом року систематично здійснюється збір засобів гігієни, теплих 

шкарпеток, вітамінних сумішей з медом, горіхами, продуктів харчування, 

матеріалів для виготовлення окопних свічок, маскувальних сіток для 

військових. 

У квітні 2023 року студенти коледжу та викладачі циклової комісії 

спеціальності «Харчові технології» готували великодні паски для поранених 

військових ЗСУ, які лікуються або проходять реабілітацію у військовому 

госпіталі м. Полтави. 

Також у квітні 2023 року первинна профспілкова організація  ВСП «ПФК 

НУХТ» професійної спілки працівників агропромислового комплексу 

України, до складу якої входять працівники та студенти коледжу,  закупила 

меблі (пристінкові лави з м’якими сидіннями) для військового госпіталю           

м. Полтави. 

17 травня 2023 року в коледжі відбувся благодійний ярмарок на 

підтримку Збройних сил України. У заході взяли участь працівники, студенти 

коледжу, їхні батьки та волонтери. На продаж були представлені смаколики, 

вироби з різних матеріалів, зроблені власноруч здобувачами освіти, 

викладачами, співробітниками нашого закладу. Виручені кошти були передані 

на потреби ЗСУ, а саме військовослужбовцям підрозділу, в якому ніс службу 

випускник коледжу. 
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У жовтні 2023 року студенти коледжу та викладачі циклової комісії 

спеціальності «Харчові технології» виготовили тушкованку й солодощі у 

лабораторіях коледжу та передали їх через волонтерів військовим на фронт. 

Студентська рада співпрацює з волонтерами ГО ВЦ «З Україною в 

серці!», ГО «Річки Полтавщини», ГО «Справа Громад». 

У коледжі створені й підтримуються на належному рівні соціально-

побутові умови для успішного навчання та проживання у гуртожитку  

студентів. Студентські кімнати відремонтовані, забезпечені твердим і м'яким 

інвентарем. До послуг здобувачів освіти в гуртожитку діє медичний пункт, 

кімната самопідготовки, душова. Вихователі гуртожитку сприяють створенню 

в гуртожитку здорового морально-психологічного клімату, організовують 

проведення засідань студентської ради гуртожитку, постійно проводять 

масову, групову, індивідуальну роботу зі студентами, тісно співпрацюють з 

їхніми батьками. 

Важливим напрямом виховної  роботи закладу є фізичне виховання. 

Студенти відвідують спортивні секції з : 

- настільного тенісу (юнаки, дівчата);  

- волейболу (юнаки, дівчата); 

- баскетболу (юнаки, дівчата); 

- мініфутболу (юнаки).  

У 2023 році у коледжі були проведені спортивні змагання з: 

- волейболу  (юнаки, дівчата); 

- настільного тенісу (юнаки, дівчата); 

- баскетболу (юнаки, дівчата); 

- шашок (юнаки, дівчата); 

Спортсмени коледжу брали участь у міських, обласних змаганнях. 

У міських змаганнях з мініфутболу юнаки коледжу посіли 3 місце. 

У міських змаганнях з волейболу юнаки коледжу посіли 5 місце. 

У міських змаганнях з настільного тенісу збірна коледжу  посіла 5 місце. 

Оновлено стенд „Наша спортивна гордість“. 
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Результати виховної роботи висвітлюються в мас-медіа, зокрема в 

загальноколеджівській газеті «Студентський вісник», на сайті коледжу, радіо, 

телебаченні, соціальних мережах: інстаграм, фейсбук, телеграм. 

 

ДОТРИМАННЯ КОЛЕДЖЕМ ВИМОГ ЗАКОНОДАВСТВА ПРО ОХОРОНУ 

ПРАЦІ, САНІТАРНО-ГІГІЄНІЧНИХ ТА ПРОТИПОЖЕЖНИХ НОРМ І ПРАВИЛ, 

СТВОРЕННЯ НАЛЕЖНИХ УМОВ ПРАЦІ ВІДПОВІДНО ДО ВИМОГ 

ЗАКОНОДАВСТВА 

Робота з охорони праці здійснюється відповідно до Закону України "Про 

охорону  праці", Типового положення про службу охорони праці, Типового 

положення про порядок проведення навчання і перевірок знань з питань 

охорони праці, Положення про організацію роботи з охорони праці та безпеки 

життєдіяльності учасників освітнього процесу в установах і закладах освіти 

від 26.12.2017, №1669 та Положення про порядок розслідування нещасних 

випадків, що сталися під час освітнього процесу, від 16.05.2019,  №659, 

іншими нормативними і правовими актами та методичними рекомендаціями з 

організації забезпечення безпеки життєдіяльності та охорони праці в освітніх 

закладах. 

З метою визначення відповідальності кожного працівника в коледжі 

розроблені посадові інструкції,  затверджені наказом директора, всі розділи 

яких містять питання безпеки життєдіяльності та охорони праці. У 

структурних підрозділах є журнали інструктажів з питань охорони праці. 

Усі працівники коледжу пройшли перевірку знань відповідно до вимог 

Положення про порядок проведення навчання і перевірок знань з питань 

охорони праці (наказ від 18.01.2022, № 11-К). 

Періодичні медичні огляди працівників, студентів проводяться щорічно. 

За результатами медичного огляду студентів формуються групи для занять 

фізкультурою. 

Кабінети, лабораторії, виробничі майстерні забезпечені інструкціями з 

охорони праці. 

На початку навчального року зі студентами проводиться вступний 
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інструктаж з охорони праці. 

У закладі освіти відсутні будівлі, споруди, які б перебували в аварійному 

та технічно-незадовільному стані і створювали загрозу для навчання та праці, 

життя і здоров’я учасників освітнього процесу. 

Рівень організації роботи з охорони праці учасників освітнього процесу 

відповідає законодавчим та нормативним документам з охорони праці та 

безпеки життєдіяльності. 

Відповідно до припису №566 від 08.12.2021р. будівлі навчального 

корпусу та гуртожитку частково обладнано системою пожежної сигналізації 

та системою передавання тривожних сповіщень про пожежу й управління 

евакуюванням людей. Встановлені системи тривожних оповіщень, підключені 

до системи цілодобового пожежного спостереження. 

 

СТАН МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОЇ БАЗИ КОЛЕДЖУ, ОХОРОНИ 

ПРАЦІ ТА БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ 

 

Для покращення матеріально-технічної бази коледжу та створення 

належних умов праці у 2023 р.  були  виконані такі роботи: 

1. Виконано поточний  ремонт стелі в аудиторії №314 на суму –

22,224 тис.грн. 

2. Четвертий поверх навчального корпусу облаштовано системою 

пожежної сигналізації та системою передавання тривожних сповіщень про 

пожежу і управління евакуюванням людей (на суму –192,0 тис.грн.). 

3. На території коледжу змонтовано експозиційно-презентаційну 

арку закладу освіти на суму – 68,35 тис.грн. 

4. Проведено заміну проточного електроводонагрівача у гуртожитку 

коледжу на суму – 8,94 тис.грн. 
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ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  

 

НАДХОДЖЕННЯ ТА ВИДАТКИ КОШТІВ 

з 01.01.2023  по 31.12.2023 

Надійшло коштів на  спеціальний реєстраційний рахунок 2015,7 

тис.грн з них: . 

від основної діяльності – 906,9 тис.грн., а саме :  

- платне навчання -834,9 тис.грн.; 

- підготовчі курси – 72,0 тис.грн.; 

Від додаткової господарської діяльності – 2 326,6  тис.грн, а саме: 

- плата за гуртожиток  - 2 323 ,1 тис.грн; 

- від реалізації майна (металобрухт)  - 3,5 тис.грн;  

Надійшло коштів на благодійний фонд  - 579,9  тис.грн. 

Надійшло коштів на рахунок загального фонду 21 442,7 тис.грн 

Затверджено кошторис по загальному фонду з 01.01.2023 по 31.12.2023 

по бюджетних програмах: 

2201420  в сумі  - 18 160,3 тис.грн 

2201190 в сумі    - 3 233,3  тис.грн. 

2201700 в сумі    - 49,1 тис.грн 
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КЕКВ Затверджено 

кошторис 

тис.грн 

Надійшло 

тис.грн 

Касові видатки 

тис.грн 

Залишок коштів на 

рахунку 

тис.грн 

1 2 3 4 5 

 2201420    

2111 12 658 ,2 12 658 ,2 12 658 ,2 0 

2120 2 772,0 2 772,0 2 772,0 0 

2210 10,5 10,5 10,5 0 

2230 1 304 ,2 1 304 ,2 1 304 ,2 0 

     

2271 869,7 869,7 869,7 0 

2272 20,0 20,0 20,0 0 

2273 260,0 260,0 260,0 0 

2720 4,0 4,0 4,0 0 

2730 261,7 261,7 261,7 0 

Разом по 

2201420 

18160,3 18160,3 18160,3 0 

 22101190    

2720 3 233,3 3 233,3 3 233,3 0 

Разом по 

2201190 

3 233,3 3 233,3 3 233,3 0 

2271 2201700    

Разом по 

2201700 

49,1 49,1 49,1 0 

 

Заборгованість за спожиті послуги з енергопостачання  та комунальні  

послуги станом на 01.01.2024 відсутня. 

 

НАДХОДЖЕННЯ ПО ВІДОКРЕМЛЕНОМУ СТРУКТУРНОМУ 

ПІДРОЗДІЛУ «ПОЛТАВСЬКИЙ ФАХОВИЙ  КОЛЕДЖ НАЦІОНАЛЬНОГО 

УНІВЕРСИТЕТУ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ»  

 з 01.01.2023 по 31.12.2023 

 
 Спеціальний фонд 

тис.грн 

Благодійний 

фонд тис.грн 

Загальний фонд 

тис.грн 

1 2 3 4 

Надходження від основної 

діяльності : 

906,9   

Платне навчання 834,9   

Підготовчі курси 72,0   

Надходження від 

господарської діяльності: 

2326,6   

Плата за гуртожиток 2323,1   
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1 2 3 4 

Від реалізації 

майна(металобрухт) 

3,5   

Благодійний фонд  579,9  

Загальний фонд   18160,3 

Стипендія   3233,3 

Надання компенсації 

закладам, підприємствам, 

установам та організаціям 

державної та приватної форми 

власності у приміщеннях 

(будівлях)яких в умовах 

воєнного стану на безоплатній 

основі розміщувалися 

тимчасово переміщені особи 

  49,1 
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